



# BRT上,他摸了好几个女乘客

## 一女乘客愤怒报警,彪悍老公把他揪下了车 碰到这种事,女士们千万别忍气吞声

公交车上人多,被人骚扰该咋办?7日晚上,一名女乘客给出了答案,一男子摸其臀部时,女乘客除了向老公电话求助外还报了警,而在此之前,男子已经骚扰同车的其他女乘客,被女乘客老公抓住后,男子一再声称是“鬼迷心窍”。郑州晚报记者 张华



视频截图

### 公交车上遭遇“咸猪手”,彪悍老公出手擒拿

6月7日晚上7点15分,BRT中原路内环站台人声鼎沸,刚刚过去的晚高峰让站务长刘灿灿长舒一口气,可是刚来了一辆车,下来一大波的乘客,其中一个年轻男子和一对中年人在吵架,年轻男子试图逃跑,被中年男子揪住头发,过了一会,3名警察先后到来。

“出了什么事?”刘灿灿走出了站台值班室。

“他摸我臀部,被我给发现了。”同样作为女同胞,这名女乘客向刘灿灿说,乘坐B1到客运总站时,蹲在地上的那名男子贴着她站,然后她觉得臀部被碰了一下,当时想着车上人多,也没太在意,以为是谁手里拎的东西碰着了,

就扭头看了看,身后的男子手里空着,没拎任何东西。

过了一会,男子又开始捏了下这名女乘客的臀部,女乘客演示给刘灿灿,在刘灿灿胳膊上捏了一把,刘灿灿的感受是:“按照这个力度,肯定是恶意的骚扰,不是无意中的碰着。”

这样的事情,刘灿灿也曾经遇到过。

这名女乘客立即给老公打电话,电话没人接,一连打了三次,其间男子也没停手,在女乘客打完电话后才住手。在中原路站台,女乘客原本不在该站台下,庆幸的是老公赶到,把男子从车上揪了出来。

### 有女友还干龌龊事,他说“鬼迷心窍”

“后悔不后悔?”

“后悔。”

“后悔为啥还干这事?”

“鬼迷心窍,没想那么多。”

该男子被控制后,试图逃跑,又被女乘客老公控制住,一位DV观察员记录了当时的情形。面对众人的谴责和质疑,男子脸红到脖子根儿,羞愧难

当。他自称有女友,今年28岁。

据刘灿灿了解,男子不仅骚扰了报警的女乘客,就在同一辆车上,男子已经骚扰了其他几名年纪较小的女乘客,这几名女乘客可能是刚参加高考的学生,当时不知道反抗,选择了沉默和躲避。

最后,男子被民警带到派出所进行调查。

### 坐公交车最怕“咸猪手”,女乘客其实不用忍

坐公交最怕啥?

“怕咸猪手,这种人就是人渣。”在目睹该男子被抓后,几名女乘客显得很是开心,认为这种男子就该被抓起来,吃几天牢饭。”

虽然怕,遇到了就该忍气吞声吗?

刘灿灿建议,在安全的前提下,可以报警或向车长求助。

有多年驾驶经验的公交车长张师傅说,乘坐公交车发生挤碰在所难免,如果

空间允许,上车后尽量找一个角落站立,与前后乘客保持一定的距离;如果车内拥挤,感觉到有人意图不轨时,可故作不经意踩对方的鞋子,或者利用刹车惯性将其撞开一定距离;但遇到无理纠缠时,要立即警告对方,千万不要忍气吞声,并让周边乘客知道。

同时,乘坐公交时,女性乘客或穿着裙子,尽量选择“安全位置”,避免“走光”导致不必要的骚扰。

### 链接 夏季乘车如何防“走光”?

夏季防“走光”,几乎成了许多女乘客的必修课,公交上有几处位置非常容易让女乘客“春光乍泄”:首先是司机身后两排相对的侧座,位置稍高,乘客对视容易出现“走光”现象;其次,是在前轮处的倒座;再次,车厢后半部的第一排座位(前无遮挡)以及最后一排中间

的座位(位置较高无遮挡)都很容易被“盯”上。

不少有经验的乘客说,穿裙子坐公交时,可以用包放在大腿处遮挡;穿无袖上衣,尽量不要举高手拉车上拉环;低胸或领口大的衣服,弯腰时记得遮一下胸口。 线索提供 宋女士

## 见到民警,越喊越跑是为啥

### 三轮车被扣一个多月后 老板带着他的身份证明来处理才发现 他竟是涉嫌强奸幼女嫌疑人

昨日,交巡警六大队对媒体发布了一条信息,民警因骑车人神色慌张,查扣其车辆竟查出了涉嫌强奸幼女嫌疑人。

郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄 通讯员 崔战立

### 越喊越跑,骑三轮车男子最终车辆被扣

4月22日11时许,交巡警六大队二中队民警在东风南路熊儿河路口巡逻时,发现一辆无牌飞鸽牌电动三轮车正沿熊儿河路由西往东行驶,驾驶员发现民警后神色慌张,于是民警示意该车辆路边停靠。

但该名驾驶人并未按照民警要求靠边停车,并继续沿熊儿河路向东行驶,民警驾警车使用喊话器告知当事

人靠边停车接受检查,该驾驶人发现无法摆脱民警,便将车辆停在路边。

经检查,该三轮车为附近菜市场送货使用,当事人未携带任何身份证件,只告诉民警自己叫翟某某,山西人,身份证号码记不住了。

民警对该无牌电动三轮车进行了暂扣,并要求当事人到交警六大队接受处理。

### 老板出示员工身份证明,没想竟是网上逃犯

6月5日9点多,一名30多岁女子来到了交巡警六大队,处理被暂扣的三轮车,并将翟某某的户口本复印件交给民警。

而民警在户籍系统查询翟某某信息时震惊了:翟某某,男,19岁,山西省闻喜县人。2011年,翟某某因强奸同村5岁幼女被当地警方上网追

逃,在逃已4年。而在4年前,翟某某年仅15岁。

发现此情况后,民警迅速将案件通报郑州市公安局郑东分局交管巡防大队。

经过讯问该女子了解到,嫌疑人翟某某之前经熟人介绍在其位于祭城菜市场的山西馍店打工,有一年半时间了。

### 东躲西藏,终在网吧被抓

当民警到其住处抓翟某某时,发现他不见了踪影。通过翟某某的一位老乡了解到,上午老板去交警队处理车辆时,翟某某可能感觉到了危险,老板前脚刚走,他后脚就离开了,没带手机,可能去了中兴路一家山西馍店躲避。

民警随后赶到该馍店,馍店老板说,他在此待了两个小时走了。

通过监控,民警发现翟某某上了一辆114路公交车,一路跟踪,锁定翟某某在八里庙社区门口下了车进入小区。经逐户摸排,当晚6点多,民警将嫌疑人翟某某锁定在一网吧内,通过其老乡成功将嫌疑人叫到网吧门前抓获。

目前,嫌疑人翟某某已羁押在郑州市第三看守所。

## 航空港区13家黑驾校被取缔 暂扣7台“教练车”



近日,本报连续报道职能部门对航空港区黑驾校进行检查处理,但几天后黑驾校“死灰复燃”。昨日市道路运输管理局派出20余名执法者,重拳出击,对13家驾校取缔,并暂扣7台“教练车”。郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 李健

昨日11时许,在港区张庄镇南水北调跨渠大桥附近,执法人员走进“领航驾校”,向负责人亮明身份,出具处罚文书。因该黑驾校涉嫌无证,并使用报废车充当教练车,执法人员依据涉案两台轿车依法暂扣。

随后,执法人员来到与该驾校毗邻的新三友驾校,该驾校负责人匆忙离去,拒绝接受执法者问询。执法人员将学员登记记录,依法暂扣4台“教练车”。临近中午,一名自称老板亲友的男子赶来,称愿意接受处罚。这名男子说,他们租下这个大院,找来

几台车,就成立了驾校。

被查的一名黑驾校负责人何某透露,航空港区的企业年轻职工多,都有考驾照买车的想法,“这也是港区不正规驾校扎堆的原因,但建正规驾校投资太大了”。

据市道路运输管理局驾管科赵瑜科长介绍,查处中,个别无证驾校闻风转移车辆,并将学员的信息等进行转移。接下来,他们将派员加大巡查力度,坚决打击无证驾校,彻底予以根治,避免一些学生被骗而误了考试。